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■進んで外遊び（そとあそび）や運動（うんど

う）をしていますか。

■あんぜんに気をつけて生活していますか。

■海老沼小学校の生活は楽しい（たのしい）と思

いますか？

■毎日（まいにち）、家で進んで（すすんで）学

習（がくしゅう）【宿題など】（しゅくだい）を

していますか。       

■毎日の授業（じゅぎょう）に、進んで（すすん

で）取り組んでいますか。

■ともだちと協力（きょうりょく）して、なかよ

く生活していますか。

■学校のルールをまもっていますか。 ■「おはよう」や「ありがとう」などのあいさつ

を進んでしていますか。
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■こまったことがあったら、先生に言えますか。 ■いじめやさべつをしないで、だれにでも優しく

（やさしく）していますか。

■学校は、子ども達の生活や学校全般の様子につ

いて、学校HPや便りなどをとおして、適切に情
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